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Первичная ветеранская организация в «Новосибирский центр профессионального обучения №2 им. Героя России Ю.М. Наумова» количестве 19 человек. Председателем Совета избрана Епишева Вера Александровна, заместителем председателя –Катарбаева Надежда Альбертовна. Работающих ветеранов в НЦПО №2  -9 человек.
Основные направления деятельности первичной организации это структуры организации ,форм взаимодействие  ветеранов в вопросах развития ветеранского движения, поддержки людей старшего поколения, создание для них лучших условий жизни, быта и отдыха; участие в мероприятиях, проводимых в центре профессионального обучения.
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
Был составлен план работы совета и согласован с администрацией центра №2 и профсоюзом. В котором было отраженно мероприятия патриотического воспитания, социально-правовой защите ветеранов, культурно-массовое мероприятия.
 Оформление стенда в музее с  фотографиями  ветеранов Центра №2. Занимались подготовкой материалов о ветеранах, внесших большой вклад в развитие  центра №2 (ПУ-18).Поиск материала для пополнения «Книга Памяти училища №18»для музея.
Организована волонтерская работа для не работающих ветеранов.
ПАТРЕОТИЧЕСКОЕ И НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ
Проводим торжественные  линейки для обучающихся Центр №2 посвященные войнам Интернационалистам с приглашением ветеранов.
[bookmark: _GoBack]Провели облагораживание мест захоронения выпускников Центра №2Героев России Егорова Олега Сергеевича, Наумова Юрия Михайловича. И в дальнейшим продолжим эту работу.
В дни праздников Дня Победы, посвященному Дню Неизвестного солдата на Монументе Славы Первомайского района принимаем участие в митинге, возложении цветов и венков.  

В музей центра пополнили новыми фотографиями: «История центра №2»
Проводили мероприятие посвященное 85-летию Первомайского района на который присутствовали гости- председатель Первомайской ветеранской районной организации-председатель комиссии по патриотическому воспитанию молодежи Семенчик Лидия Григорьевна и специалист библиотеки им. К.И. Чуковского Пономарева Александра Владимировна.
МЕРОПРИЯТИЯ ПО СОЦИАЛЬНО-ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЕ ВЕТЕРАНОВ
Совет ветеранов совместно с администрацией центра оказывали социальную поддержку, оказавшимся в трудной жизненной ситуации не работающим ветераном. Были предложены медицинские учреждения для отдыха  оздоровления ветеранов.


КУЛЬТУРНО-МАССОВОЕ МЕРОПРИЯТИЯ
Совет ветеран поздравляют с днем рождения, юбиляром вручили цветы и благодарность. А также поздравляем «Международным женским днем 8 марта», «День Профессионального образования» «Защитника Отечества» «День пожилого человека». На новый год были   подготовлены и розданы каждому  ветерану подарки которые сшили  обучающиеся центра.



Председатель первичной ветеранской организации        В.А. Епишева.



